

Izvešće Povjerenstva za literarne radove

Županijska smotra LIDRANO 2021.

(osnovne škole, Međimurska županija)

Čakovec, 16. ožujka 2021.

Na međuopćinsku razinu LIDRANA za osnovne škole u Međimurskoj županiji pristiglo je ukupno 34 literarna rada i to iz 14 škola. Od 34 pristigla rada, 13 ih je napisano u prozi, a 21 u stihu. Od prozних tekstova vrstom odskaču dnevnicu. Od ukupnog broja radova, 20 ih je pisano standardom, a 14 kajkavskim narječjem (sve su pjesme). Predstavljali su se učenice i učenici od 2. do 8. razreda i to 1 učenik iz 2. razreda, 2 učenika iz 3. razreda, 8 po učenika iz 4. i 5. razreda, 4 učenika iz 6. razreda, 9 učenika iz 7. razreda i 2 učenika iz 8. razreda.

Svi su prijavljeni radovi prihvaćeni na razmatranje od strane povjerenstva jer su bili prijavljeni pravilno (pod zaporkom, priložen rječnik), osim dva rada. Jedan nije imao priložen rječnik (pisan je kajkavskim narječjem), a drugi je bio predug (5618 znakova, a dozvoljeno je 5400). Opći sud o radovima je vrlo pozitivan. Povjerenstvo zaključuje da su radovi generalno vrlo dobro mentorirani i da su učenici autori radova bili visoko motivirani za literarno stvaralaštvo. Vrlo je malo učenih pravopisnih, gramatičkih i stilskih grešaka, tako da je povjerenstvo radove biralo uglavnom prema originalnosti teme, iskrenosti i otvorenosti u izražavanju te prema stilu pisanja. Za Međuopćinsku smotru LIDRANO 2021. odabran je 21 rad za izložbu, dok je za Županijsku smotru odabrano 10 radova. Ti su radovi popisani u priloženoj tablici:

Radovi predloženi za Županijsku smotru LIDRANO 2021.

(abecednim redom)

RAD	RAZRED	ZAPORKA	UČENIK	MENTOR	ŠKOLA
Bakin kruhek	6. razred	HRANA76543	Julia Lisjak	Mira Janjanin	OŠ Domašinec
Dravska ljubav	7. razred	DRAVA12345	Ria Mikulan	Renata Dolenc	OŠ Donja Dubrava
Koronadnevnik ili privremeno nenormalno	7. razred	sunce15020	Dora Barbić	Anita Škvorc Branda	OŠ Nedelišće
Mirisi i dodiri ne šire se internetom	6. razred	max20309	Zita Zamuda	Nikolina Hampamer	OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica
Prvi let	4. razred	palac31182	Neva Haramija	Jelena Habuš	II. OŠ Čakovec
Se puno je bilo sonca	5. razred	SREČA12345	Vjera Hrlec	Sanja Prošev	OŠ Štrigova
Školski vrtuljak	5. razred	monopoly43210	Vili Markač	Nevenka Polanec-Petek	OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica
Štokrljin	7. razred	pongo24300	Niko Fundak	Nikolina Fuš Zvošec	OŠ Jože Horvata Kotoriba
Zaigrani metul	8. razred	LEPTIR44444	Lea Zadravec	Lidija Novak Levatić	OŠ Gornji Mihaljevec
Zakaj imam rada kaj	5. razred	kunić63636	Vilim Pintarić	Marijeta Stevanović	OŠ „Petar Zrinski“ Šenkovec

Povjerenstvo u sastavu Martina Horvat Kolar (članica), Kristina Štebih (članica) i Davor Žerjav (predsjednik povjerenstva) od 10 je radova predloženih za Županijsku smotru odabralo 5 radova koje predlaže na Državnu smotru LIDRANO 2021. To su sljedeći radovi:

Zakaj imam rada kaj, Vilim Pintarić, 5. razred, OŠ „Petar Zrinski“ Šenkovec, mentorica Marijeta Stevanović

Se puno je bilo sonca, Vjera Hrlec, 5. razred, OŠ Štrigova, mentorica Sanja Prošev

Bakin kruhek, Julia Lisjak, 6. razred, OŠ Domašinec, mentorica Mira Janjanin

Štokrljin, Niko Fundak, 7. razred, OŠ Jože Horvata Kotoriba, mentorica Nikolina Fuš Zvošec

Koronadnevnik ili privremeno nenormalno, Dora Barbić, 7. razred, OŠ Nedelišće, mentorica Anita Škvorc Branda

Povjerenstvo izražava zadovoljstvo zbog pokazanih rezultata kreativnoga pisanja učenika i kvalitetnog rada mentora.

predsjednik povjerenstva, Davor Žerjav:

